briggja fasa samfasa rafali er merktu: 9KVA, D/Y 230/400V, 50Hz, cose = 0,72, nytni n = 0,89.

Rafallinn er tengdur i Y-tengingu. Hann hefur raunvidnam saturvafa Ri = 0,6Q og launvidnam saturvafa
25Q. Rafallinn er med 4 pélpér.

Hver er hdamarksstraumur sem rafalinn getur gefid fra sér vid fullt alag?
Hver er sp6nud spenna rafalsins, pegar hann gefur malstraum ut 4 alag med aflstudulinn
0,727

Teiknid tengimynd fyrir rafalinn.

Teiknid vektormynd af 6llum spennum og straum i saturvafi.

Hvert er aflhorn rafalans vig fullt alag?

Hver margar gradur eru milli spennu og straums i satri?

Hver er snuningshradi rafalans?

Hve mikid er raunafl, launafl og syndarafl rafalans?

Hve mikid asafl faer rafalinn vid fulla lestun?

10. Nu breytist aflstudull alagsins { 0,65. Hve miklu raunafli skilar rafalinn?
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